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* BiAHOCHICTH BIACTAHEMN.
* BiAHOCHICTB IHTEpPBAAIB YaCy.
® 3AAEKHICTh MACH BiA IIIBUAKOCTI.

* PeAaTUBICTCHPKUHU 3AKOH AOAABAHHA
IIIBUAKOCTEM.

* ImMmoyabc Tiaa. 3B’A30K Macu ¥ eHeprii.
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e IKy macy Ma€ IIpOTOH, IO ACTUTH 3
mBUAKicTIO 2,4:10Mm/ c? BBasxarn, 1o maca
ImporoHa AopiBHIOE 1 a.0.m.

e 1a.0.m. = 1,66057-10*"kr.

JlaHo :
v=24-10°u/c
c=3-10u/c A

[ m, =1,66-107"" k2 *‘ﬂl‘
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\/1 576-10'  /1-0,64
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* Ha ckiAbKY 30IABIIINTHECA MACA - YACTUHKH
(B 2.0.M.), AKIIO ii INBUAKICTD 301ABINUTHCA
BiA 0 A0 0,9c? BBaskaTm,I1mo Mmaca CIIoKoxo -
YACTUHKH 4 a.0.M.

v =0,9c
m, =4-1,66-10"%" ke A
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m= k = m = 0050 =15,09-10"" e
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= il o =9,09a.0.m.
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Am =9,09 -4 =5,09a.0.m.
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* 3 AKOIO HIBUAKICTIO MA€ AETITHU IIPOTOH (M=
1 a.0.M.), 1100 110T0 Maca AOPIBHIOBAAA MACI
CIIOKOIO - YacTUHKU (M= 4 a.0.M.)?




m 2
e Tepr R HEME e
e p

\/1—02 c’ m m

2 2 2 m2
a4 i vzzcz(l—% g lr s
R 2 2 m

C m m

1 A
e=—"—uu=_ v:3-108-\/1—E:2,9-108M/cw




* Pakera pyxaerbca BiAHOCHO 3eMai 3 =0,99¢

(dporonHa pakera). I1o roaAmHHUKY

criocrepiradya B pakeri mpoumiro 10 c. Axwuin

Yac IIPOMINOB 10 TOAMHHHUKY CIHOCTEpIravua

Ha 3€eMA1L?

L 4 c=3-10mu/c
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* 3 AKOIO IIIBUAKICTIO IIOBUHEH PYyXaTUCA
KOCMIYHHUN KOpPa0eAb, IIT00 MOro MIAAX IIPU
BUMIpPIOBAHHI 3 3eMAl OyB y 2 pa3u MEHIIIU?
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® Y CKIABKH Pa3iB CIIOBIABHIOETHCA IHTEPBAA
yacy (II0 TOAMHHUKY «HEPYXOMOI'0»
criocrepiraya) rmpu mBuAKocTi =27000xm/ c?

JlaHo :
v=27-10°m/c
c=3-10°u/c
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AR \/1 2 s R \/1 5 (1)’521 = J/1-0,0081 = 0,99




